

## Неделя мужества в полиции

В рамках ежегодной патриотической акции «Неделя мужества» сотрудники полиции Чугуевского района совместно с членами Общественного совета при отделе МВД России по Чугуевскому району провели для школьников школ Чугуевского района мероприятие, приуроченное ко Дню защитника Отечества.

Основной целью Недели мужества является формирование правосознания в подростковой среде, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, а также популяризация службы в различных подразделениях полиции. Полицейские рассказали ребятам об особенностях своей службы, о работе народных дружин, продемонстрировали образцы табельного оружия и спецтехники. Подобные мероприятия для детей и подростков проводятся регулярно и, кроме всего прочего, имеют важную патриотическую направленность. Воспитание патриотизма в подрастающем поколении, по мнению полицейских, необходимо для того, чтобы в будущем дети стали полноценными членами общества,



любящими и готовыми защищать государство, в котором живут.

В заключение школьники поздравили сотрудников полиции с Днем защитника Отечества, поблагодарили за интересное мероприятие и

сфотографировались на память.

**Елена КАЛЕНСКАЯ.**  
По информации пресс-службы ОМВД России по Чугуевскому району